
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和２年９月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和２年９月１８日（金） 午前９時００分～午前１０時１２分 

２ 場 所  本庁舎 会議室２－３ 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）報告第 ３ 号 専決処分の承認を求めることについて 

４ 教育長報告事項                                                

（１）令和２年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

５ その他 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    関矢 光良 

委 員         鈴木 幸男 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                        鈴木 秀男 

教育総務課長兼私学振興室長兼幼保環境整備準備室長   小泉 伯文 

学校教育課長                     岩間 英人 

生涯学習課長                     小森 日路子 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設館長         青栁  文 

スポーツ振興課長                   畠山 勝浩 

スポーツ振興課副参事                 関山 敏彦 

教育総務課長補佐兼学校給食ＧＬ            堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            佐藤 みゆき 

生涯学習課長補佐兼生涯学習ＧＬ            渡邉 洋二 

生涯学習課長補佐兼社会教育施設ＧＬ          和田 知代 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ兼幼保環境整備準備室係長 高岡 俊光 

スポーツ振興課係長兼スポーツ推進ＧＬ          園部 順一 
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【開 会  午前９時００分】 

○教育長 

ただ今から、高萩市教育委員会の９月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、鈴木委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

○鈴木委員 

   はい。 

○教育長 

次に、「（２）報告第３号 専決処分の承認を求めることについて」を議題といた 

します。事務局から説明願います。 

○事務局 

（資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

〇関矢教育長職務代理者 

   説明はよく分かったのですが、いつから始まるのか。例えば一人一台パソコンが

いつまでに整備されいつから使えるようになるのかが分からない。 

〇事務局 

   ＩＣＴ教育環境整備のパソコンタブレット端末につきましては、現在、国が奨励

しています都道府県単位の共同調達ということで、県の方でパソコン端末の調達を

行っておりまして、高萩市においてもその中に加わっております。詳細スケジュー

ルが県から示されておりませんが、なるべく早く整備できるようにと考えておりま

す。 

○関矢教育長職務代理者 

お願いがあります。非常に素晴らしい提案で予算確保いただいても、やはりスピ

ード感をもって令和３年度の頭から全員使えますよというくらいでやっていかな

いと、やれ県で進めています。やれ県でやっていますという状態では、令和４年度

になって、今度は児童生徒の数が減っているから台数をもう一回調べてください。

令和５年度になってしまいます。ぜひそうゆうことにならないように、県に大きな

声でいつまでにやるんだというのを力強くプッシュしていただければありがたい

なと思います。よろしくお願いします。 

〇事務局 
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   国も今年度中に整備しなければならないとなっていますので、県も分かっている

かとは思いますが、ご指摘いただいたようにスピード感をもってできるように努力

してまいりたいと思います。 

〇関矢教育長職務代理者 

   はい。お願いします。 

○事務局 

ちなみに前回ご承認いただいたネットワーク整備の発注は終わっておりまして、

当市としてはなるべく早く使えるようにしたいなと進めております。ですからタブ

レットが揃えば１月には使えるようになると考えておりますので、よろしくお願い

します。 

〇教育長 

その他、何かご意見ご質問がありましたらお願いします。 

無いようですので、採決を行います。 

「報告第３号 専決処分の承認を求めることについて」ご承認いただける委員は 

挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「報告第３号 専決処分の承認を求めることについて」は、承認すること

といたします。 

次に、「３ 教育長報告事項」をお願いいたします。 

はじめに「（１）令和２年度準要保護児童生徒の認定について」事務局から説明 

願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。小学校の認定率 14.0％、中学校の認定率 15.3％、小・

中合計の認定率 14.4％） 

○教育長  

   事務局から説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

   次に「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」初めに「行事の実績」に 

ついて事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

    「主な行事の実績」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問があり

ましたらお願いいたします。 

   私から、学校教育課の中学校運動会・体育祭を各校見学してきたのですが、先生

方しっかりとコロナ対策をしておりまして、保護者の動線と子どもたちの動線がか

ぶらないように、きっちりと分けてありました。バトンを使ったリレーなども密を

避けるということで、通常のバトンは３０センチ位ですよね。それが１メートル以
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上のバトンにして、子どもたちが接触しないようにという思いが伝わるいい運動会、

体育祭であったかなと思います。 

  続きまして、「今後の予定」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご意見、ご質問が 

ありましたらお願いいたします。 

 では、私から２つ。一つは中学生の高萩市、北茨城市のスポーツ大会。中学生も

プロの試合のように無観客で異様な不思議な大会になるということです。もう一点

は、歴史資料館の赤水、いろいろ展示しておりますが、東側１階のフロアにもすご

い大きな赤水の地図が土足であがってもいいように展示されておりますので、もし

まだご覧になられていない場合には、お帰りの際にちょっと見ていただければと思

います。そのほか良いでしょうか。それでは無いようですので、教育長報告事項は

終了いたします。次に、「４ その他」に移ります。事務局で何かありますか。 

○事務局 

   準要保護児童生徒認定について説明。 

○教育長 

   それでは次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    次回は、１０月１２日（月）午前９時００分から予定したいと思います。会場に

つきましては、庁議室兼災害対策室を予定しております。 

○教育長 

以上をもちまして、教育委員会９月定例会を終了いたします。 

 

                         【閉会  午前１０時１２分】 


